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І.  Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

Законом України „Про Державний бюджет України на 2016 рік”, з 1 січня 2016р. не передбачено  фінансування пільг з державного бюджету за послуги зв’язку та установку телефонів ветеранам війни, жертвам нацистських переслідувань,  громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, військовослужбовцям та членам їх сімей, ветеранам військової служби та ветеранам органів внутрішніх справ, багатодітним сім’ям; компенсації за пільговий проїзд які діють відповідно до Законів України „Про статус ветеранів війни гарантії їх соціального захисту”, „Про жертви нацистських переслідувань”, „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”, „Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист”, „Про охорону дитинства”, „Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, постанови Кабінету Міністрів України від 17.05.1993р. № 354 «Про безоплатний проїзд пенсіонерів на транспорті загального користування». З метою реалізації конституційного права жителів району на соціальний захист це питання потребує розгляду  на місцевому рівні.

На обліку в управлінні соціального захисту населення Новоайдарської райдержадміністрації перебувають близько 10300 осіб пільгових категорій громадян, які мають право  на отримання пільг з послуг зв’язку, послуг із встановлення квартирних телефонів, компенсації за пільговий проїзд. З них: 1547 - ветеранів війни; 279 - громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 79 - ветеранів військової служби та ветеранів органів внутрішніх справ, та їх вдови; 175- багатодітних сімей, 11 – жертв нацистських переслідувань, 7500 пенсіонерів та ін. 

Проведення комплексу заходів щодо реалізації завдань районної програми надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг та компенсації окремим категоріям громадян протягом 2016 року передбачає вирішення питання  та фінансування  вищевказаних пільг за рахунок коштів районного бюджету починаючи з 1 січня 2016 року.
Таким чином, на державному рівні не забезпечуються в повному обсязі норми та потреби пільгових категорій населення що вимагають постійного вжиття відповідних заходів на місцевому рівні.

Отримання пільг з послуг зв’язку потребує 490 осіб пільгової категорії, а саме ветерани війни; жертви нацистських переслідувань; громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; військовослужбовці та члени їх сімей, ветерани, інваліди військової служби та ветерани органів внутрішніх справ; багатодітні сім’ї. 1600 осіб мають право на пільгову установку телефонів та близько 10300 осіб на пільговий проїзд. 
ІІ. Визначення мети Програми
Метою Програми є реалізація завдань та заходів, які спрямовані на  підтримку рівня соціального захисту пільгових категорій населення на встановленому законодавством рівні. 
ІІІ. SWOТ-
аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми
	Сильні сторони (S)
	Слабкі сторони (W)

	- наявність необхідної нормативно-правової бази, що регламентує реалізацію прав окремих пільгових категорій громадян
	- не передбачено фінансування окремих пільг з державного бюджету пільговим категоріям громадян

	Можливості(О)
	Загрози (Т)

	- підтримка рівня соціального захисту пільгових категорій громадян

	- погіршення соціально-економічного стану в районі


ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

 Районна  програма  надання пільг з послуг зв’язку та інших передбачених законодавством пільг та компенсації окремим категоріям громадян на 2016 рік спрямована на поступове вирішення основних проблем у сфері соціального захисту громадян зазначеної категорії.

Завданням Програми протягом 2016 року є здійснення заходів у соціальному напрямку -  поліпшення рівня соціального захисту та рівня  життя пільговиків, зокрема отримання пільг з послуг зв’язку, установки телефонів, відшкодування за пільговий проїзд окремих категорій громадян.
Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою, проводиться за рахунок коштів  районного бюджету.

Термін реалізації програми – 1 рік (з 01.01.2016 по 31.12.2016). 
V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Програма включає перелік завдань і заходів, виконання яких дозволить зменшити соціальну напругу серед зазначених категорій громадян а саме:

- надання ветеранам війни; жертвам нацистських переслідувань; громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; військовослужбовцям та членам їх сімей, ветеранам, інвалідам військової служби та ветеранам органів внутрішніх справ; багатодітним сім’ям пільг з послуг зв’язку;

- надання ветеранам війни; жертвам нацистських переслідувань; громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи пільг на установку телефону;
- відшкодування пільг за пільговий проїзд ветеранам війни; жертвам нацистських переслідувань; громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; пенсіонерам.
Виконання Програми сприятиме поліпшенню соціального забезпечення ветеранів війни, військовослужбовців та членів їх сімей, ветеранів військової служби та органів внутрішніх справ, жертв нацистських переслідувань, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, пенсіонерів та багатодітних сімей, зменшенню соціальної напруги в суспільстві, підвищенню рівня забезпеченості та захищеності зазначеної категорії громадян.

У процесі реалізації цієї Програми будуть досягнуті такі результати:

- своєчасне отримання пільг з послуг зв’язку 490 осіб зазначених категорій;

- отримання пільг на пільговий проїзд 3518 осіб пільгової категорії;

VI. Напрями діяльності та заходи

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1. 

VII. Ресурсне забезпечення 

Обсяг ресурсів, які плануються залучити на виконання Програми, складає  160,0 тис. грн., у тому числі з :
районного бюджету – 160,0 тис.грн.
Фінансування програми проводити з 1 січня 2016 року з урахуванням заборгованості та минулий рік.
Фінансування заходів Програми здійснювати відповідно до Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з використання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2002р. № 256.

Детальний розрахунок коштів, необхідних для реалізації Програми, викладений  у розрізі заходів у додатку 2.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Координація та контроль за ходом виконання Програми покладаються на управління соціального захисту населення Новоайдарської районної державної адміністрації Луганської області.

Новоайдарська районна державна адміністрація Луганської області забезпечує висвітлення в засобах масової інформації ходу виконання Програми.

ХІ. Розрахунок очікуваних результатів

У результаті виконання Програми будуть досягнуті наступні соціальні показники:

 1) реалізації конституційного права на соціальний захист зазначених категорій громадян, а саме:
- 490 осіб отримають пільги з послуг зв’язку,
- 3518 осіб зможуть скористатися правом на пільговий проїзд. 
