Звіт голови Новоайдарської районної ради за період роботи з січня 2016 року по січень 2017 року.

Минув перший рік діяльності Новоайдарської районної ради сьомого скликання. Статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено щорічний звіт голови районної ради про свою роботу    та діяльність всієї ради. Переконаний, що звітування є реальним демократичним механізмом відкритості місцевої ради, дає можливість проаналізувати що вдалося зробити і над вирішенням яких проблем необхідно працювати.

Насамперед, хочу наголосити, що звітний період був непростим. Впровадження реформ в Україні, складна економічна і політична ситуація, війна, знаходження району на межі розмежування з непідконтрольними Україні  територіями. Це був час викликів і прагнень – більших, ніж ті, з якими ми зіткнулися в попередні роки.
Вперше вибори до районної ради проводилися за пропорційною виборчою системою в багатомандатному виборчому окрузі за виборчими списками місцевих організацій політичних партій. 

Для простих громадян місцеві вибори дали реальну можливість вплинути на хід суспільних процесів через їхнє волевиявлення.   
Відзначу, що після виборів змінився кількісний склад новообраної ради з  30  до 34 осіб та суттєво оновився її депутатський корпус. До ради обрано 10 депутатів від Радикальної партії Олега Ляшка, 10 депутатів від Всеукраїнського об’єднання  «Батьківщина», 8 депутатів від партії «Наш край»,  та 6 депутатів від  Блоку Петра Порошенка «Солідарність».
У раді сьомого скликання створено та діють 3 депутатські фракції від Радикальної партії Олега Ляшка,  від Всеукраїнського об’єднання  «Батьківщина», від  Блоку Петра Порошенка «Солідарність».
Незважаючи на різні політичні уподобання й розбіжності, усвідомлюючи персональну відповідальність перед виборцями, депутати районної ради об’єднались заради вирішення найважливіших проблемних питань територіальних громад і жителів Новоайдарського району.  Робота районної  ради проводилась відповідно до затвердженого плану  роботи  та Регламенту роботи районної ради.
Вважаю, що ми маємо позитивні напрацювання в організаційному забезпеченні роботи сесій районної ради. Депутати мають можливість завчасно отримати необхідні матеріали в повному обсязі, що забезпечує прозорість дій ради. Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» проекти рішень заздалегідь розміщуються на офіційному сайті районної ради та попередньо вивчаються і обговорюються на засіданнях постійних комісій. На пленарні засідання запрошуються керівники районних служб, начальники відділів та управлінь райдержадміністрації, міський, селищний та сільські голови, представники засобів масової інформації. Це надає роботі сесії більш активного та цілеспрямованого змісту, дозволяє прийняти виважені, конкретні рішення, сприяє відкритості та конструктивності дій районної ради. На вимогу ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення приймаються шляхом поіменного голосування із застосуванням системи електронного голосування.
Впродовж року проведено 8 пленарних засідань ради на яких прийнято 180  рішень.      

Основні питання, що вносилися до порядку денного сесій – це питання соціально-економічного і культурно-освітнього розвитку, сфери охорони здоров’я, питання управління майном районної комунальної власності, внесення змін до бюджету району та інші. 

В рамках плану діяльності з підготовки регуляторних актів, районною радою були прийняті такі рішення:

· Про затвердження Положення про порядок та норматив відрахування до районного бюджету частини чистого прибутку комунальних підприємств Новоайдарського району Луганської області;

· Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Новоайдарського району Луганської області.  

В цілому, протягом 2016 року, стан реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності в районі визначає стійку тенденцію з упорядкування регуляторних процесів відповідно до вимог чинного законодавства України, а впровадження принципів регуляторної політики дозволяє врахувати баланс інтересів влади та суб’єктів господарювання.
За звітний період депутатами затверджено 13                                                                                                 районних   програм,   серед найважливіших:
- Програма економічного та соціального розвитку Новоайдарського району на 2017 рік;
- Районна комплексна програма підтримки учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей на 2016 рік;
- Програма розвитку фізичної культури та спорту в Новоайдарському районі на 2017-2021роки;

- Програма відшкодування частини суми кредиту на енергозберігаючі заходи на 2016-2018 роки та інші.

Внесені зміни до чотирьох  Програм.
В діяльності органу місцевого самоврядування особливої ваги набуває питання якісної організації роботи  постійних комісій районної ради. Адже саме на засіданнях постійних комісій депутати опрацьовують проекти програм та рішень, здійснюють контроль за їх виконанням, готують відповідні висновки та рекомендації про зміни чи доповнення. 
Всього в раді створено шість постійних комісій з питань:
-   бюджету і фінансів, економічного та соціального розвитку району;
-   охорони здоров’я, соціальної політики, інвалідів та ветеранів;  

-   освіти, культури, сім’ї, молоді і спорту;
- агропромислового розвитку, екології та використання природних ресурсів;
- місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності, етики, гласності, засобів масової інформації та комунальної власності;
- антикорупційної політики, законності, прав, свобод і обов’язків громадян, зв’язків з суспільно-політичними організаціями.
Правильний розподіл бюджетних коштів є головним політичним завданням органу місцевого самоврядування. 
Відповідно до звітів, наданих управлінням державного казначейства в Новоайдарському районі Луганської області, до доходної частини загального та спеціального фондів зведеного бюджету району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2016 рік надійшло 328 884,2 тис. грн., у т.ч.:

 до загального фонду – 261 775,6 тис. грн.;

 спеціального фонду - 67 108,6 тис. грн.

Власні надходження склали 128 574,5 тис. грн., у тому числі:

загального фонду – 73 405,7 тис грн.; 

спеціального фонду – 55 168,8 тис. грн.

Без урахування цих одноразових платежів минулих років, приріст власних надходжень загального фонду склав 9 014,9 тис. грн., або 14,0 %.

Дохідна частина загального фонду зведеного бюджету району (без урахування міжбюджетних  трансфертів) виконана на 120,1 %. 
На утримання установ, закладів, організацій, що фінансуються з районного бюджету та соціальний захист населення (пільги, житлові субсидії) виділено 243688,247 тис. грн., при цьому, касові видатки з урахуванням міжбюджетних трансфертів склали  224002,0 тис. грн. 

Найбільш питома вага серед видатків належить заробітній платі та соціальним виплатам – 90,2% (177702,6 тис. грн.)  фінансування енергоносіїв займає 4,5 % (8790,1 тис. грн.).
На капітальні видатки в 2016 році спрямовано 17952,3 тис. грн., у тому числі на придбання обладнання, автотранспорту, шкільних автобусів – 9778,3 тис. грн., капітальні ремонти та реконструкцію – 8174 тис. грн. 
За рахунок коштів районного бюджету проведено капітальні ремонти:

· будівлі Денежниківського будинку культури на суму 1096,70 тис. грн.;

· будівлі Айдар-Миколаївського клубу на суму 499,83 тис. грн.;

· сцени Новоайдарського районного будинку культури на суму 622,76 тис. грн.;

· дитячого навчального закладу «Сонечко» смт. Новоайдар на суму     225,627 тис. грн.;
· Денежниківської ЗОШ на суму 162,059 тис. грн..

· системи каналізації Штормівської ЗОШ на суму 22,809 тис. грн.;

· будівлі Кримської ЗОШ  на суму 75,124 тис. грн.;

· будівлі Гречишкінської АСЛ Новоайдарського ЦПМСД на суму 111,047 тис. грн.;

· будівлі Олексіївської АСЛ Новоайдарського ЦПМСД на суму 441,734 тис. грн.;

· будівлі Новоайдарського Терцентру на суму 157,322 тис. грн.
Крім того, за рахунок субвенції з державного бюджету  місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій проведено:
· комплексні роботи з благоустрою паркової зони смт. Новоайдар (290,77 тис. грн.);

· роботи з освітлення вул. Великий шлях смт. Новоайдар (483,56 тис. грн.);

· роботи з заміни вікон та дверей дошкільного навчального закладу «Суржанський» (173,40 тис. грн.);

·    роботи з заміни вікон та дверей НВК «Новоайдарська школа гімназія»;
Придбано навчального обладнання для загальноосвітніх  шкіл Новоайдарського району на суму 496,33 тис. грн.
За рахунок субвенцій обласного бюджету були проведені наступні роботи:

· капітальний ремонт мосту в смт. Новоайдар (729, 892 тис. грн.);
· капітальний ремонт покрівлі Щастинської ЗОШ І-ІІІ ступеня №2 (743 тис. грн.); 
· реконструкція Новоайдарського районного Будинку культури (905,422 тис. грн.);
· реконструкція медичного газопостачання Новоайдарського РТМО (50,617 тис. грн.);
· реконструкція системи опалення Олексіївської школи-гімназії (61,90 тис. грн.);
· капітальний ремонт покрівлі ДНЗ «Ромашка» с. Трьохізбенка;
· капітальний ремонт системи опалення з установленням твердопаливних котлів у приміщенні військово-цивільної адміністрації с.Трьохізбенка (178,683 тис. грн.);

· капітальний ремонт системи опалення з установленням твердопаливних котлів у приміщенні амбулаторії с. Трьохізбенка (189,358 тис. грн.);

· реконструкцію інфекційного відділення з термомодернізаційним ефектом Новоайдарського РТМО (976,96 тис. грн.);

· реконструкція колишнього стоматологічного корпусу під розміщення рентгенологічної служби Новоайдарського РТМО (754,03 тис. грн.);

· Капітальний ремонт будівлі районного Будинку культури, зала урочистих подій (542,40 тис. грн.).

За рахунок коштів бюджету розвитку, розпорядником коштів яких було управління капітального будівництва  Луганської ОДА, були проведені:

· реконструкція будівлі терапевтичного відділення КЗ «Щастинська міська лікарня»;

· будівництво котельні на твердому палеві для забезпечення тепловою енергією будівлі Трьохізбенської ЗОШ І-ІІІ ступеня;
· капітальний ремонт будівлі Трьохізбенської ЗОШ І-ІІІ ступеня;

· реконструкція будівлі інфекційного відділення КЗ «Щастинська міська лікарня» під відділення судово-медичної та паталогічної експертизи;

· реконструкція будівлі хірургічного та гінекологічного відділення КЗ «Щастинська міська лікарня»;

· капітальний ремонт будівлі дитячого, фізіотерапевтичного відділень, клінічної лабораторії  та адмінкорпусу КЗ «Щастинська міська лікарня»;

· реконструкція будівлі Щастинської ЗОШ І-ІІІ ступеня №2;

· капітальний ремонт спортивного залу Новоайдарської ДЮСШ;

· капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу «Білосніжка» с. Олексіївна;
· капітальний ремонт будівлі Штормівської ЗОШ І-ІІІ ступеня;

· капітальний ремонт будівлі Новоахтирської АСЛ.

На ці заходи було передбачено 10005,018 тис. гривень.

З метою забезпечення позитивного іміджу Новоайдарського району, захисту та просування його інтересів, підвищення успішності в конкурентній боротьбі на ринках збуту та інвестицій, рішенням Новоайдарської районної ради від 15 вересня №6/8  була затверджена Програма формування позитивного іміджу Новоайдарського району на 2016-2018 рр.

 На 2016 рік за заходами цієї Програми головному розпоряднику бюджетних коштів – Новоайдарській райраді,  було виділено 70,0 тис. грн.

У жовтні 2016 року на виконання Програми формування позитивного іміджу Новоайдарського району на 2016-2018 рр. були проведені такі заходи:

-  в межах проведення Загальноукраїнського проекту культурної інтеграції «Український Донбас», згідно листа Луганського обласного центру народної творчості, з метою представлення Новоайдарського району в Запорізькій області, була направлена делегація Новоайдарського району до м. Запоріжжя для участі у фестивалі «Покрова на Хортиці». На реалізацію цих заходів  було виділено - 4946,00 грн.; 

- для проведення переговорів та підписання меморандуму про співробітництво між Новоайдарською районною державною адміністрацією, Новоайдарською районною радою, Марківською районною державною адміністрацією та Марківською районною радою була направлена делегація Новоайдарського району до смт. Марківка. На реалізацію цих заходів було виділено з місцевого бюджету  -  4349,44 грн.;

- для участі у  святковому художньому ярмарку та заходах, присвячених Покрові Пресвятої Богородиці,  Дню захисника України, до смт. Верховина Івано-Франківській області  була направлена делегація  Новоайдарського району – учасники ансамблю народних інструментів Олексіївської школи гімназії. Для забезпечення видатків делегації (проїзд, проживання, харчування) з місцевого бюджету було виділено – 19980,00 грн.;
У грудні 2016 року на виконання Програми формування позитивного іміджу Новоайдарського району на 2016-2018 рр. були проведені такі заходи:

- з метою представлення Новоайдарського району та обміну досвідом була організована зустріч делегації Луганської обласної державної адміністрації - обласної військово-цивільної адміністрації, міст і районів Луганської області для участі у заходах присвячених Дню місцевого самоврядування. По організації зустрічі делегації з обласного центру та інших представників району Луганській області   було виділено - 9985,00 грн.;

- відповідно до положень меморандуму №2 про співробітництво між Новоайдарською районною державною адміністрацією, Новоайдарською районною радою Луганської області, Мостиською районною державною адміністрацією та Мостиською районною радою Львівської області, з метою представлення Новоайдарського району в Львівській області була направлена делегація Новоайдарського району - творчий колектив «Веселка» Михайлюківської ЗОШ до міста Мостиська Львівської області для участі у заходах, присвячених Дню Святого Миколая. На сплату видатків (проїзд, проживання, харчування) було виділено  - 18017,72 грн.

Всього за 2016 рік на заходи Програми формування позитивного іміджу Новоайдарського району витрачено – 57278,96 грн.

Новоайдарською районною радою протягом  2016 року проводилась певна робота щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України «Про першочергові  заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».

 За 2016 рік до Новоайдарської районної ради надійшло 359 звернень, що на 96 звернень більше в порівнянні з 2015 роком.  На особистому прийомі у голови районної ради побувало 334  громадянина. Заступником голови райради прийнято 8 громадян. 

Результати  аналізу та узагальнення звернень дають  змогу  визначити найактуальніші  соціально-економічні проблеми, що хвилюють громадян.

 У зверненнях були порушені питання: аграрної політики і земельних відносин - 3; соціального захисту – 338;  охорони здоров’я – 2; житлової політики – 2; екології та природних ресурсів, забезпечення дотримання законності та охорони  правопорядку, реалізації прав і свобод громадян, діяльності місцевих   органів виконавчої влади – по 1; інші – 8.

На всі розглянуті звернення надано письмові відповіді, 302 питання вирішено позитивно, відмовлено у задоволенні 35 заявникам, на 22 дано роз’яснення. Серед позитивно вирішених питань необхідно відмітити перш за все, це звернення щодо надання матеріальної допомоги. З районного бюджету за минулий рік було виділено та надано матеріальну допомогу громадянам  в загальній сумі 525000,00 грн., з них 173 учасника ліквідації аварії на ЧАЕС до 30-річниці Чорнобильської катастрофи  отримали допомогу у сумі 52200,00 грн., інваліди 1, 2, 3 групи загального захворювання отримали  допомогу у сумі 91630,00 грн.,  33 учасникам бойових дій, які приймали участь в антитерористичній операції та демобілізувалися - в сумі 204 280 грн., сім’я загиблого учасника бойових дій в АТО отримала 100000 грн.

Графік прийому громадян керівництвом  районної ради розміщено на першому поверсі  районної ради, а також в районній газеті.

В Новоайдарській районній раді  прийом громадян ведеться на першому поверсі, вхід доступний для людей з обмеженими можливостями. Особистий прийом  громадян ведеться головою районної ради, заступником голови  районної ради  та в.о. керуючого справами виконавчого апарату районної ради. 
На утримання виконавчого апарату районної ради в 2016 році по загальному фонду затверджено кошторис видатків з урахуванням змін в сумі 1 393,461 тис. грн. у тому числі по статтях:

-оплата праці - 897740 грн.;
-нарахування на заробітну плату -210641грн.;
-предмети, матеріали, обладнання та інвентар - 120814 грн.;
-олата послуг - 36464 грн.;
-оплата електропостачання - 21867 грн.;
-оплата  природнього газу - 69220 грн.;
- тверде паливо (дрова) - 2526 грн.;
- депутатські відшкодування – 30240 грн.;
Протягом року взаємодія районної ради з райдержадміністрацією, її управліннями, службами і відділами носила конструктивний характер. Депутати районної  ради брали участь у роботі, утворених нею комісій, керівники райдержадміністрації – у засіданнях постійних та спеціальних комісій, сесіях районної ради, інших заходах. Спільна діяльність районної ради та райдержадміністрації охоплювала всі сфери економічного, соціального та культурного життя району.

Із визначених законодавством делегованих повноважень райдержадміністрація вносить свої пропозиції щодо їх розгляду на сесіях районної ради, відповідно до регламенту готує проекти рішень та додатки до них. За звітний період, випадків відмови у розгляді запропонованих райдержадміністрацією питань, в районній раді не було.

Значних непорозумінь на рівні виконавчої та представницької влади в районі не виникало. Всі важливі питання і, зокрема, ті, що стосуються соціально-економічного розвитку, бюджету, земельних відносин тощо вирішуються спільно.  

Серед пріоритетних завдань, на які спрямовувались основні зусилля, були: наповнення районного бюджету, розв’язання соціальних питань, зміцнення ролі органів місцевого самоврядування в організації життя району, забезпечення стабільної роботи закладів охорони здоров’я, освіти, культури, зміцнення їх матеріально-технічної бази, розвиток фізичної культури і спорту.
Важливим  напрямком   роботи  районної  ради є також  правове забезпечення діяльності районної ради; організація правової роботи, спрямованої на правильне застосування, неухильне додержання вимог актів законодавства та запобігання їх невиконанню, інших нормативно-правових документів в діяльності районної ради; забезпечення правильного застосування законодавства; розробка проектів нормативно-правових  актів районної ради, розпоряджень голови районної ради, їх експертиза на відповідність чинному законодавству; узагальнення практики застосування законодавства з питань, що належать до компетенції районної ради.
        Налагоджено систематичний  контроль за станом виконання  прийнятих радою рішень. Зокрема, значну увага приділяється виконанню та фінансуванню затверджених районних Програм.
         Разом з тим, аналіз свідчить, що нам необхідно вдосконалювати механізм контролю за виконанням вагомих  рішень, зробити його більш дієвим, давати принципову оцінку кожному випадку їх невиконання. На це мають бути спрямовані зусилля відповідних управлінь та відділів райдержадміністрації, голів постійних комісій,   фракцій та всього депутатського корпусу.

За період перебування на посаді голови районної ради багато зусиль доклав для розвитку місцевого самоврядування. Саме тому активно підтримував і підтримую проведення реформування місцевого самоврядування з метою децентралізації влади. З тим, щоб передати повноваження на місця і фінансові інструменти для реалізації цих повноважень, чітко розмежувати повноваження між органами місцевого самоврядування й органами виконавчої влади за принципом субсидіарності, визначити механізм відповідальності органів місцевого самоврядування перед виборцями і перед державою.
 Кожен з нас добре усвідомлює, що зараз відбувається в нашій державі. Ми також повинні зрозуміти, що нема особистих амбіцій, побажань - є бажання працювати для людей, працювати для району, є тільки Україна, її інтереси, єдність країни та шлях європейського демократичного розвитку. Я впевнений, що  і надалі триматиму руку на пульсі району  і діятиму в інтересах громади. Дякую всім депутатам, представникам органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування за підтримку та співпрацю. 
Голова Новоайдарської районної ради  Звєрєв Г.Р.
